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Площадки для перевозки мотоциклов с трапом предназначены для 
перевозки мотоциклов.

Площадки крепятся на тягово-сцепное устройство автомобиля, где есть 
квадратный профиль сечением 50×50 мм, снабжены удобным заездным 
трапом и кольцами для крепления мотоцикла во время транспортировки 
при помощи стяжных ремней. Стальная усиленная конструкция, окрашенная 
порошковой эмалью, обеспечивает надёжность и безопасность перевозки 
вашего мотоцикла.

ВНИМАНИЕ! При таком способе транспортировки мотоцикл не выступает 
за допустимые габариты автомобиля, что не противоречит действующим 
правилам дорожного движения.

НАЗНАЧЕНИЕ ИЗДЕЛИЯ

ВАЖНО. Постоянное улучшение продукции торговой марки «СОРОКИН®» 
является долгосрочной политикой, поэтому изготовитель оставляет за собой 
право на усовершенствование конструкции изделий без предварительного 
уведомления и отражения в «Инструкции по эксплуатации».

ВИДЕООБЗОР
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КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

1.	Комплект для сборки площадки. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .    1	 шт.
2.	Технический паспорт и инструкция по эксплуатации . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .    1	 шт.
3.	Упаковка изделия . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .    1	 кор.

ВНИМАНИЕ! Распаковав изделие, убедитесь в наличии всех деталей, 
согласно комплекту поставки. При отсутствии или поломке какой-либо детали 
немедленно свяжитесь с продавцом.
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Номер по каталогу 28.180

Номинальная нагрузка, кг 200

Длина опорной рамы, мм 1970

Ширина опорной рамы, мм 175

Макс. ширина колеса, мм 120

Длина рампы, мм 1000

Ширина рампы, мм 170

Вес нетто, кг 23.2

Вес брутто, кг 24,5

Габаритные размеры в упаковке Д×Ш×В, мм 1040×320×190

ОСНОВНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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УСТРОЙСТВО ИЗДЕЛИЯ

Рисунок 1 – Комплект поставки
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ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ

Рисунок 2 – Сборка площадки
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ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ

Последовательность сборки показана на рис. 2.
Шаг 1.
Установите две части рамы «B» внутри опорных пластин на балку «A». 
Скрепите болтами «G» (М10х45 - 8 шт.) и гайками «I» (М10 - 8 шт.).
Закрепите титеву «C» и две опоры рампы «E», как показано на рисунке, 

с помощью болтов «F» (M10х70 - 4 шт.), шайб «H» (M10 - 4 шт.) и гаек «I» 
(M10 - 4 шт.).

Шаг 2.
Установите опорные болты «J» (M12х200 - 8 шт.) в отверстия рамы «В», 

используйте шайбы «K» (M12 - 8 шт.) и гайки «L» (M12 - 8 шт.).
Установите рампу «D» на держателе с помощью барашковых болтов «M» 

(M10 - 2 шт.).

Шаг 3.
При установке площадки на сцепное устройство автомобиля  

используйте палец «N» и пружинный штифт «O». 
Примечание: переднее колесо мотоцикла должно быть установлено на 

раму и закреплено с помощью болтов с гайками, как указано на рисунке.
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ПОРЯДОК РАБОТЫ

1.	Снимите рампу с креплений, открутив два барашковых болта.
2.	Прислоните рампу к опорной раме и земле.
3.	Поднимите мотоцикл на раму. Убедитесь, что переднее колесо надежно 

зафиксировано. Закрепите мотоцикл при помощи стяжных ремней (не 
входят в  комплект), зацепив их за проушины держателей. Проверьте 
надёжность крепления.

4.	Положите рампу обратно на опорную балку и зафиксируйте её.

Рисунок 3 – Установка мотоцикла
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1.	Перед каждым использованием площадки убедитесь, что на 
оборудовании нет повреждений и все части надежно закреплены. 
В противном случае запрещается использовать изделие до устранения 
неисправностей. В случае перегрузки или поломке узлов, дальнейшее 
использование допускается только после устранения неисправностей.

2.	Регулярно очищайте платформу от загрязнений.

3.	Используйте только оригинальные запчасти.

ВНИМАНИЕ! Обслуживание и ремонт подъёмника может производить 
только квалифицированный персонал, обладающий определенными знаниями 
о гидравлической системе, используемой в данных подъёмниках, прошедший 
соответствующее обучение и имеющий опыт выполнения аналогичного 
обслуживания.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УХОДУ И ОБСЛУЖИВАНИЮ

УКАЗАНИЯ ПО ВЫВОДУ ИЗ ЭКСПЛУАТАЦИИ И УТИЛИЗАЦИИ

Хранение и транспортировка изделий осуществляется в соответствии с 
ГОСТ 23216-78 и ГОСТ 15150-69. 

Транспортировка допускается любым видом крытого транспорта, 
обеспечивающим предохранение упакованных изделий от механических 
повреждений. 

Хранение осуществляется в упаковке изготовителя в помещениях с 
естественной вентиляцией при температуре окружающего воздуха от -50 до 
+65 °С. 

Отработавшие свой срок службы изделия должны сдаваться в 
специализированные предприятия по их переработке. Возможна утилизация 
обычным способом.



10

1.	Следите, чтобы вес мотоцикла не превышал значение номинальной 
грузоподъёмности площадки.

2.	После установки мотоцикла на площадку обязательно проверяйте 
надёжность его крепления к опорной раме и прочность крепления самой 
площадки к автомобилю.

3.	Соблюдайте скоростной режим и плавность хода автомобиля во время 
транспортировки мотоцикла, чтобы предотвратить возможность 
самопроизвольного отцепления.

4.	Изделие предназначено исключительно для транспортировки мотоциклов, 
не используйте его для иных целей. 

ВНИМАНИЕ! Запрещено перевозить людей и домашних животных, а также 
не закреплённый должным образом груз.

ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ
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ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Продавец берёт на себя следующие гарантийные обязательства:
1. На данный инструмент распространяется гарантийный срок 12 месяцев 

со дня продажи через сеть фирменных магазинов.
2.  В целях определения причин отказа и/или характера повреждений 

инструмента производится техническая экспертиза в сроки, установленные 
законодательством. По результатам экспертизы принимается решение о 
возможности восстановления инструмента или необходимости его замены.

Все вышеперечисленные обязательства применяются только к 
изделиям, предоставленным в представительство Компании в чистом виде и 
сопровождаемые документом со штампом, подтверждающим дату покупки.

Гарантия распространяется на все поломки, которые делают невозможным 
дальнейшее использование инструмента и вызваны дефектами изготовления, 
материала или конструкции.

Гарантия не распространяется на повреждения, возникшие в результате 
естественного износа, несоблюдения рекомендаций по техническому 
обслуживанию или правил безопасности, неправильного использования или 
грубого обращения, а также изделия, имеющие следы несанкционированного 
вмешательства в их конструкцию лиц, не имеющих специального разрешения 
на проведение ремонтных работ.

Координаты гарантийной службы: +7(495) 134-91-00, 8(800)333-40-40, 
tool@sorokin.ru
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ОТМЕТКА О ПРОДАЖЕ
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